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Braagunk Binomus B 6ask 5000 p. mox 2% romoseix. CKOJTBKO
JeHer NOJYYUT BKJIAAYMUK uepesd 3 roga?

Bank Haumciasger exerogHo 3% OT cyMMsl BKjJaza. CKOIBKO
AeHer NOJYYHT BKJAZYMK uepes3 2 roga 7 Mecsnes, ecJv mepBo-
HavaJlbHa# cymMMa BKJaza cocrasiasiaa 2000 p.?

Yupamxnuenus
K raase I

Brraneaurs:
1) (0,645:0,3—110—7).(4:6,25—1:5+l-1,96J;
180 7
2) (1-0,375] :o,125+(§ = 1) :(0,358 - 0,108).
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IIpeacraBuTh B BHAe OODBIKHOBEHHOH Apobu:
1) 1,3(1); 2) 2,3(2); 3) 0,(248); 4) 0,(34).
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3) 83, 273, 10000%, 32°, 32 5, (g)a.
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Beruncnurs (96—97).
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